INPAKTUYHE 3AHATTA 10
Tema: /lii Hax cTenensimu i Jorapupmamu

Mera: y3araJbHUTH Ta CHCTEMATH3yBAaTH 3HAHHS PO BIACTUBOCTI JIOTapU(PMIB Ta
CTEITICHIB, BUKOPUCTOBYBATH BUBYCHI O3HAYCHHS, (OPMYJTU Ta BIACTHBOCTI IS
pO3B’sI3aHHS 3aBllaHb; BUXOBYBAaTH HAIOJETIMBICTh, YBAXHICTh, MPAICTIOOHICTD,
JF000B 0O MaTEMAaTHKH; PO3BUBATH JIOTIYHE MHUCJICHHSI, OOUUCITIOBAIbHI HAaBUYKH,
BMIHHS aHaJi3yBaTH, Yy3araJlbHIOBaTH, KOHKPETHU3yBaTH, pOOWUTH BHCHOBKH,
MPaIffoBaTH CaMOCTIWHO.

HaounicTh: Tabmuii «BiacTHBOCTI CTENEHIB 3 JIMCHUMHU ITOKa3HUKAMU,
«OCHOBHI1 BIaCTUBOCTI JIOTapU(MiB», IPE3CHTAIiS 10 TEMH.

MeToauy4Hi BKa3iBKHU 10 BUKOHAHHSA NMPAKTUYHOI po00TH

BiacTtuBOCTI CTEMNEHIB:

m i m n m n m n
i X 0l = il + — i + = il X
m m
il m-n m-mn il
= i — fl = —
i i
il il

m

n mn ! n i
Iiﬁ.:‘)’l = a xb = a xb = [ﬁ.z‘)’l




\.,-'|| [ )

3 :

I 5 p
- ] 0 - K il 1
16" _—\/16":2"_—3, 3" :\/3‘3=\/;

OcHoBHa JorapugMiyHa TOTOXKHICTD:

82logs3 — (Rlogs3)2 — 32 — @

Jlorapugm 100yTKY — 1e cyma Jorapugpmis:
log,(bc) = log, b+ log, c

logs 8,1 + log4 10 = log4(8,1 - 10) = log; 81 =4

Jlorapugm yacTtku — e pisHULS Jorapugmis:

b
log, = log, b —log, ¢
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Ilepexia 10 HOBOI OCHOBH:
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Bapiant 1
3aBnanns 1.1-1.6 matoTh mo m’siTh BapiaHTH BiAMoOBiAi, cepen skux jume OJIMH
[TPABUJIbHWU. Bubepith npaBuibHy, Ha Baiiry 1ymMKy, BiJIIIOB1Ib 1 3alUIIITH 1.



1.1 O6uuciTe: x© - x8: x(0,5 6anis)

A b B I |
X 48 x 14 X 2 x48
Binnosiab:
1.2 TlopiBHsiiTe ynca: 2,5V i 1. (0,5 6aiiB)
A b B I
< > < = HE MOXXJIMBO BU3HAYUTHU
BignosBinnb:
1.3 Sxwuii 13 BUpa3iB HE MA€ CMUCITY? (0,5 GaniB)
A b B I |
1 _ -2 2 0 -6
BignmoBianb:
1.41ogs5+1=" (0,5 GaniB)
A b B I |
1 2 3 4 5
Bignosiab:
15Ilgd +1g25=" (0,5 6ainiB)
A b B I |
7 100 5 2 1
BinnoBinb:
1.6 logz41 - logs1l = ? (0,5 6autiB)
A b B I |
2 20 6 0 1
BignosBianb:

2. BcranoBuTH BIANOBIIHICTh MK 33aHuMu Bupazamu (1-4) ta Bupazamu (A-]),

(2 6anm)

10 iM TOTOKHO JTIOPIBHIOIOTH:
1 b®-b? A b
2 (b5.)2 B b-5
3 b3:b? B b’
4 b%, r |b®
I[ b25




Bignosinn:

Po3B’si3anHs 3aBnanHs 3.1-3.3 MOBHMHHO MICTHTH OOTPYHTYBaHHS Ta IOCIIIOBHI
JIOT14H1 11 3 MOSICHEHHSIM.

3.1 Buonaru it ((~22)  (2) )+ (22 () ) (2 6am)

lg64—lg4

3.2 3HaliTH 3HAYCHHS BUpA3y: ———————
1g48—1g12

(2 6amm)

3.3 Obuunciuru: log 52 + logs6,25 (3 6amm)




Bapiaunr 2

1.1 O6umncnite: (—2x%°)2 (0,5 GaniB)
A b B I i
—4x? —4x X 4x2 4x
Bianosian:
_Vs
1.2 TlopiBHsiiTe ynCna: (g) i1, (0,5 6aniB)
A b B r
< > < > HE MOXXJIUBO BU3HAUYUTH
BignosBianb:
1.3 SIxwuii 13 BUpa3iB HE Ma€ CMUCITY? (0,5 6amiB)
A b B r 11
0 1 o4 4 2
6 (=2)75 (=8) 07 43
BignosBianb:
1.45—log,4 =7 (0,5
OaJiB)
A b B r 11
5 4 3 2 1
BignosBian:
1.510g39 + loge3 = ? (0,5 GauriB)
A b B I I
3 2,5 1 4 5

BignosBinnb:




1.6 2109424 - 10g,3 = ? (0,5 GamiB)

A b B r I
3 6 2 8 9
BignosBinnb:

2. Bcra"HoBuTH BIAMOBIMHICTh MK 33aHuMu Bupazamu (1-4) ta Bupazamu (A-]),

110 iM TOTOKHO JTOPIBHIOIOTH: (2 6anm)
1 logs(X); A | 5logsx
2 = b logs x
logs ° %
3 logs x° B |logsx-1
4 logs 5% r X
| 1+logs x
BignoBiab:

Po3B’s3aHHa 3aBaaHHs 3.1-3.3 MOBHHHO MICTUTH OOIPYHTYBAaHHS Ta MOCIIIOBHI
JIOT1YH1 J11 3 HOSICHEHHSIM.

p\™ m —x\™M
3.1 Bukonartu mii: (—a+ ) - (—C+x) - (—C x) (2 6amm)
c—Xx a+b a-b
lg8+1g18

(2 6amm)

3.2 3HaliT 3HAaYEHHS BUPA3Y:
21g2+1g3




. 2X 3
3.3 CopoctuTH BUpa3 BUKOHABIIM il — T— =

x3—-3x 3  x3 x3

(3 6amm)

® Iic/ia BUKOHAHHA NPAKTUYHOI po00TH 3100yBavi OCBITH NOBUHHI :

3HATH: O3HAYECHHS CTEIEHs Ta Jiorapu@ma; OCHOBHI BJIACTUBOCTI CTEMEHIB Ta
BJIACTUBOCTI JIorapuQmin

YMITH: BUKOHYBaTH [Iii HaJ CTENEHSMH, 3aCTOCYBaTH BJIACTHBOCTI JIOrapugMiB
JUTSl TIEPETBOPEHHS JIorapu(PMIYHUX BHPA3IB Ta 3HAXOKCHHS 1X 3HAYEHHS

Ouinka Bukiaagau




